



Varietal Blend

25% Syrah, 75% Sangiovese

Technical Data

Alcohol 11.6%

pH 3.24 TA .62gms/100mls

RS 1.10%

Cooperage

Bottling Date 4/20/2022

Cases Produced 404

Release Date 5/21/2022

Dry Rosé

Suisun Valley AVA

Vintage Brand
2021 Rosetta

Our Process

This blush wine is made using a blend of two red grapes, Sangiovese and Syrah. Although the grapes are red, this wine is produced in a white style; the pretty color comes from the red grape skins. The fermentation is stopped at the desired residual sugar level, and the sweetness comes from the leftover unfermented grape sugar.

The Rosetta brand is a tribute to great-grandmother Rosetta Rubiano Carlevaro. Nonna Setta, as she was known to the boys, was born in a small Italian village in 1890. You can read more of her story on the back label.

Rosetta Dry Rosé is the third in our Rosetta brand of wines. We now have Rosetta Rosé, Rosetta Sparkling, and most recently, Rosetta Dry Rosé.

Tasting Notes

2021 Dry Rosé-A perfect rosé blended with Sangiovese and Sirah. The beautiful blush color will tempt the senses! This medium acid wine tastes how it smells with fresh strawberries, tart cherry, and plum. There is no wrong pairing when it comes to our Dry Rosé. Enjoy with a picnic, desserts, or with your holiday meals!

Vineyard Source

LMP Vineyards